
Ao nono dia do mes de junho do ano de dois mil e vinte, as quatorze horas, na 
sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n° 
1l.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, realizou-se a Decima Nona Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a ausencia do Senhor Vereador Osvaldo Teixeira, informou que 
havendo numero legal, invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, c6pia da 
Ata da Decima Oitava Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em 
seguida, colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a 
discussao, e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por sete votos 
favoraveis e nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: PROJETO 
DE LEI N° 55/2020 - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de credito adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor 
Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado pela Ordem do 
Dia considerando que ja possui parecer das Comissoes e encontrasse em carater 
de urgencia em seguida pediu que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER LEGISLATIVO: SUBSTITUTIVO N° 02 AO PROJETO DE LEI N° 
52/2020 De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre - Autoriza a 
concessao de isencao da taxa de alvara aos taxistas devidamente regularizados no 
municipio de ilha comprida e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento para ser apreciado pela Comissao de 
Constituicao, Justica e Redacao; REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 
42/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas 
formalidades regimentais ouvindo 0 douto e soberano plenario para que se 
aprovado for, oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe a 
esta Casa de Leis c6pia integral. do Processo Administrativo 193/2016, que 
resultou na contratacao da empresa OSTAN TOPOGRAFIA E SERVI<;OS DE 
ENGENHARIA L TDA, objetivando a elaboracao de laudo sobre 0 Balneario 
Ponta da Praia, bern como copia integral do documento elaborado - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os Vereadores presentes; INDICACOES: INDICA<;AO N° 
133/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes ~ 
junto ao Departamento Competente, no sentido que seja feito 0 reparo da 
luminaria do poste padrao localizado na Avenida Beira Mar, altura do mimero 
11.370. INDICA<;AO N° 134/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para 
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ATA DA DECIMA NONA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 
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que faca gestoes junto ao Departamento Competente, para que seja realizado 0 
servico de patrolagem e cascalhamento na altura do numero 175 da Rua 
Piratininga, ate 0 final. INDICA<;AO N° 135/2020: De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, para que 
seja realizado 0 service de Patrolagem e uma obra de escoamento de agua na rua 
Rondonia, no Balneario Adriana. E necessario que no final da rua a agua escoe 
para 0 lado suI da Lagoa do Adriana, pois atualmente esta causando alagamentos 
no local. INDICA<;AO N° 136/2020: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, 
solicitando que seja realizado procedimento de desinfeccao de ruas e espacos 
publicos, com especial atencao para as vias e areas em frentes de supermercados, 
farmacias, postos de saude, e outros pontos a serem analisados junto aos 
profissionais do departamento de Sande. INDICA<;AO N° 137/2020: De autoria 
do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
converter 0 cache pago a dupla Edson e Hudson em duas lives em nome do 
municipio de Ilha Comprida, visando a arrecadacao de alimentos e divulgacao do 
nome de nossa cidade - 0 Senhor Presidente determinou 0 encaminhamento das 
indicacoes ao Executivo conforme solicitado; 0 Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental para 0 uso da Tribuna 
Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento 
intemo da casa, fizessem uso da palavra permanecendo sentados em seus 
lugares, evitando assim a preventivamente disseminar 0 contagio do vitus 
COVID - 19; fizeram uso da palavra os Vereadores Jose Roberto Venancio de 
Souza, Miguel da Silva Tallada e Fabiano da Silva Pereira; pedindo Questao de 
Ordem 0 Vereador Miguel da Silva Tallada, solicitou que se suspendesse 0 
intervalo regimental e se passasse a apreciacao da Ordem do Dia, 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 
aprovado 0 requerimento por todos os Vereadores, 0 Senhor Presidente solicitou 
ao primeiro Secretario para que fizesse a leitura da Ordem do Dia; 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: SUBSTITUTIVO N° 01 AO PROJETO 
DE LEI N° 51/2020 De autoria da Comissao de Constituicao Justica e Redacao - 
Dispoe sobre a vedacao de descarte de entulhos e residuos solidos em 
logradouros publicos e da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, informou que 0 
quorum e de maioria absoluta - sendo aprovado pelos votos dos Vereadores 
Miguel da Silva Tallada, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto 
Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE 
LEI N° 55/2020 - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de credito adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor 

77 



Camara Municipal de Ilha Comprida 
- Estancia Balnedria - 

Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, 
informou que 0 quorum e de maioria absoluta - sendo aprovado pelos votos dos 
Vereadores Miguel da Silva Tallada, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose 
Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; nada mais 
havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e 
convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se 
no dia 16 de junho de 2020, as 14 horas, desejando uma boa tarde a todos, dando 
por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro 
Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por 
todos os membros da Mesa Diretora. 

--- 
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